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Besplatne Vip digitalne radionice za starije širom Srbije 

Novosadski penzioneri uče o novim tehnologijama 

Najstariji građani vojvođanske prestonice uspešno su savladali osnove korišćenja računara, a do kraja 

ove godine, digitalne radionice biće organizovane i u Subotici, Nišu i Kragujevcu  

 

Novi Sad, 16. maj 2015. godine – Nakon uspešno realizovanog kursa u Beogradu, Vip mobile i 

Organizacija za međugeneracijsku saradnju 35+ organizovali su besplatnu petodnevnu radionicu i u 

Novom Sadu, koja je počela sa radom 12. maja u prostorijama Gradske organizacije penzionera. U 

opuštenoj atmosferi, okruženi svojim vršnjacima, 20 penzionera iskoristilo je priliku da se bolje 

upoznaju sa svetom moderne tehnologije, nauče da otvore profil na društvenim mrežama i stupe u 

kontakt sa porodicom i prijateljima u inostranstvu. 

„S obzirom na to da je većina nas, usled godina, isključeno iz tokova savremenih tehnologija i 

komunikacija, ovo je zaista izvanredna prilika da iskoristimo svoje slobodno vreme, naučimo nešto 

novo i zabavimo se. Najdraže mi je što konačno mogu da se čujem sa svojim prijateljima i rođacima 

putem Skajpa ili da im napišem i pošaljem poneki red preko Fejsbuka. Ovo nam je zasita bilo 

dragoceno iskustvo i nadam se da će radionice nastaviti sa radom i u budućnosti“, izjavila je 

Slobodanka Lukuć, jedna od polaznica kursa. 

Projekat „Vip digitalne radionice za starije“ koji je pokrenut prošle godine, osmišljen je da 

polaznicima pruži priliku da steknu osnovna znanja iz oblasti informacionih tehnologija, programa za 

pisanje tekstualnih dokumenata, Interneta, e-mail korespondencije, Internet telefonije, korišćenja 

tablet uređaja i pametnih telefona.  

Nakon Novog Sada, na radost najstarijih Subotičana, radionice će u ovom gradu biti organizovane od 

8. do 12. jula. Svim učesnicima radionice biće obezbeđen kompletan materijal, a na kraju će dobiti i 

sertifikat o uspešno završenoj obuci. 

 
Foto: 

1. Slobodanka Lukić sa predavačima radionice u Novom Sadu (Jelena Višnjić i Dalibor Stojanović) 

2. Dodela sertifikata I grupi polaznika u Novom Sadu 

3. Rad sa tablet uređajima 

 

Dodatne informacije: 

O Organizaciji za međugeneracijsku saradnju 35+ 

 

 “Organizacija za međugeneracijsku saradnju 35+” je nevladino i neprofitno udruženje, osnovano radi ostvarivanja ciljeva u 

oblasti kulture, obrazovanja, zaštite životne sredine i sporta.S tim u vezi, misija 35+ se svodi na sveopšte 

poboljšanje kvaliteta života ljudi starijih od 35 godina i uspostavljanju bolje komunikacije i saradnje među generacijama. 

Osnivač 35+ je grupa profesionalaca sa znanjem i višegodišnjim iskustvom u radu na mnogobrojnim projektima iz oblasti 

kulture, medija, komunikologije, informacionih tehnologija i obrazovanja.  

 

 

Kontakt osoba:  

Dalibor Stojanović 

potpredsednik Organizacije za međugeneracijsku saradnju 35+ 
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